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На Ваш інформаційний запит від 20 січня 2022 року в межах компетенції 
управління повідомляємо про наступне.

Відповідно до вимог чинного містобудівного законодавства затверджена 
містобудівна документація оприлюднюється шляхом розміщення її матеріалів 
на офіційних веб-сайтах органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування в рубриках «Містобудівна документація», «Публічна 
інформація щодо містобудівної діяльності», «Реєстр містобудівної 
документації», «Генеральні плани» тощо. 

Щокварталу управлінням містобудування та архітектури обласної 
державної адміністрації здійснюється моніторинг оприлюднення матеріалів 
містобудівної документації, за результатами якого надається узагальнена 
інформація в Міністерство розвитку громад та територій України.

У зв’язку з тим, що значна кількість містобудівної документації на 
сьогодні є лише у паперовому вигляді, станом на 15 грудня 2021 року на 
офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування області було розміщено придатні для розміщення на веб-
ресурсах 558 одиниць містобудівної документації: 1 схема планування 
території району, 11 схем планування територій сільських та селищних рад, 4 
генеральні плани міст обласного значення, 3 генеральних плани міст (у т.ч. 
районного значення), 6 генеральних планів селищ міського типу, 182 генеральні 
плани сільських населених пунктів, 2 плани зонування території, 349 детальних 
планів території.

Питання про забезпечення доступу до матеріалів містобудівної 
документації періодично розглядається на семінарах, нарадах за участю 
керівництва управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, 
місцевих органів містобудування та архітектури, територіальних громад 
області. 

Щодо забезпечення опублікування наявної в області містобудівної 
документації шляхом внесення відповідних даних на веб-ресурс «Відкрите 
просторове планування» (РМАР) повідомляємо про таке.
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Робота з наповнення інформацією державного веб-ресурсу «Відкрите 
просторове планування» розпочалась у грудні 2018 року. 

Враховуючи стислі терміни для проведення І етапу роботи, внесення 
даних було здійснено працівниками управлінням містобудування та 
архітектури облдержадміністрації на основі інформації, наданої місцевими 
органами містобудування та архітектури області.

Загалом на веб-ресурс було внесено відомості про наявну актуальну 
містобудівну документацію для 959 із 1087 населених пунктів області, що на 
той час становило 100 % від загальної кількості розробленої та затвердженої 
містобудівної документації (для 128 населених пунктів документація не 
розроблялась у звʼязку з економічною недоцільністю).

На І етапі роботи була внесена інформація про схеми планування 
територій адміністративних районів, плани зонування території, генеральні 
плани населених пунктів, ІІ етап роботи передбачав внесення інформації про 
детальні плани територій. 

Проведення ІІ етапу роботи з наповнення інформацією веб-ресурсу було 
доручено відповідальним особам органів містобудування та архітектури 
виконкомів міст обласного значення та адміністративних районів області, яких 
також було зобовʼязано надалі постійно оновлювати інформацію, що стосується 
розроблення, затвердження та оприлюднення містобудівної документації.

Про проведену роботу місцеві органи містобудування та архітектури 
області щокварталу інформували управління містобудування та архітектури 
облдержадміністрації.  

На ІІІ етапі планувалося внесення інформації на вищезазначений веб-
ресурс відповідальними особами органів місцевого самоврядування.

У звʼязку з проведенням адміністративно-територіальної реформи та 
укрупненням адміністративних районів у 2020 році, роботи щодо внесення 
інформації до державного веб-ресурсу «Відкрите просторове планування» 
призупинилися.

На сьогоднішній день інформації з Мінрегіону України щодо 
продовження робіт з наповнення інформацією веб-ресурсу «Відкрите 
просторове планування» та щодо відкритості порталу РМАР в 
облдержадміністрацію не надходило.
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